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Ο Φθιώτιδος Συμεών στην ιστορική Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής Πόρου
/ Ιερές Μονές

Με ιδιαίτερη κατάνυξη αλλά και λαμπρότητα τελέστηκε 
δισαρχιερατικός Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός στην ιστορική 
Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής Πόρου την Πέμπτη, 24 Απριλίου 
2025, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, κατόπιν σχετικής προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας Σπετσών, Αιγίνης, 
Ερμιονίδος & Τροιζηνίας κ. Εφραίμ.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Φθιώτιδος+Συμεών+


Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθίωτιδος υποδέχθηκε στον Λιμένα της νήσου ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως & Γραμματεύς παρά τω Αρχιγραμματεί 
της Ιεράς Συνόδου Αρχιμ. Νεκτάριος Δαρδανός.



Η επίσημη υποδοχή του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών και της Τιμίας Συνοδείας του 
πραγματοποιήθηκε στην ως άνω Ιερά Μονή λίγο προ του Εσπερινού υπό του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Εφραίμ, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Αρχιμ. Λουκά Ζησίμου, των κληρικών της νήσου, των πατέρων της Ι. Μονής και 
πλήθους λαού.



Λίγο πριν το πέρας της Ιεράς Ακολουθίας, τον Σεβ. Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
κ. Συμεών



προσεφώνησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ύδρας κ. Εφραίμ με θερμούς λόγους.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο κήρυγμά του με θέμα: «Μηκέτι αμάρτανε» 
αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Κυρίας Θεοτόκου της και Ζωοδόχου Πηγής, 
μνημόνευσε την θυσιαστική διακονία του αοιδίμου Γέροντός του κυρού 
Μητροπολίτου Καστοριάς Γρηγορίου Γ´ (Παπουτσοπούλου) ως επι εξαετίαν 
Ηγουμένου και πνευματικού πατρός, υπογράμμισε τις αρετές και την πλούσια 
δράση του στην ιστορική Ιερά Μονή της και Ζωοδόχου Πηγής Πόρου και 
αναφέρθηκε στο βαθύτερο νόημα της Αναστάσεως του Κυρίου, υπογραμμίζοντας 
πως και η ζωή του πνευματικού του πατρός Γρηγορίου Γ´ ήταν μια ανάσταση.



Ιδιαίτερα συγκινημένος ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη Ύδρας κ. Εφραίμ για 



την αγάπη και την αβραμιαία φιλοξενία και ευχήθηκε τα δέοντα στην ιερά 
αδελφότητα.
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